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Zapisnik 
sa 8. sjednice Odbora za ekonomiju, finansije i budžet Skupštine Crne Gore, 

održane 1. aprila  2013. godine 
 

Sjednica je počela u 11.10 časova. 
Predsjedavao je Aleksandar Damjanović, predsjednik Odbora.  
Sjednici su prisustvovali poslanici: Zoran Vukčević, Zoran Jelić, Rašid Adrović, 

Filip Vuković, Damir Šehović, Almer Kalač, Fatmir Gjeka, Nebojša Medojević, Strahinja 
Bulajić, Milutin Đukanović, Srđan Milić i Mladen Bojanić. 

Sjednici su, u svojstvu predstavnika predlagača, prisustvovali: Boris Bušković - 
pomoćnik ministra finansija, Nikola Vukićević - pomoćnik ministra finansija, Branko 
Vujović - predsjednik Savjeta Agencije za nadzor osiguranja, Biljana Pantović - 
direktorica Agencije za nadzor osiguranja, Šaleta Đurović - predsjednik Savjeta Agencije 
za elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, Zoran Sekulić - direktor Agencije za 
elektronske komunikacije i poštansku djelatnost, Dragutin Martinović - predsjedavajući 
Odbora Regulatorne agencije za energetiku, Novak Medenica - direktor Regulatorne 
agencije za energetiku, Ranko Vujović - predsjednik Savjeta Agencije za elektronske 
medije, Abaz Beli Dţafić - direktor Agencije za elektronske medije, Jadranka Vojvodić - 
pomoćnik direktora Agencije za elektronske medije, Amir Nurković - zamjenik 
predsjednika Komisije za hartije od vrijednosti i Milorad Drljević - izvršni direktor 
Agencije za ljekove i medicinska sredstva. 

  U skladu sa članom 67 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sjednici Odbora 
prisustvovao je Goran Krivokapić – predstavnik NVO „ Institut Alternativa“. 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.  
Predsjednik Odbora je konstatovao da postoji kvorum za rad i punovaţno 

odlučivanje. 
Za sjednicu je utvrđen sljedeći  
 

DNEVNI RED:  
-usvajanje zapisnika sa 7. sjednice Odbora- 

 
1. PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ISPLATI DEVIZNIH 
SREDSTAVA GRAĐANA POLOŢENIH KOD DAFIMENT BANKE AD 
BEOGRAD I BANKE PRIVATNE PRIVREDE DD PODGORICA POLOŢENIH 
PREKO PREDUZEĆA JUGOSKANDIK DD BEOGRAD sa AMANDMANOM 
koji su podnijeli poslanici: 
- Zoran Jelić i Ţelko Aprcović                                                    (jedan)  (09-1/12-1/2) 
2. PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O POREZU NA 
DODATU   VRIJEDNOST; 
3. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA REGULATORNE AGENCIJE 
ZA ENERGETIKU ZA 2013. GODINU; 
4. PREDLOG IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
LJEKOVE I MEDICINSKA SREDSTVA ZA 2013. GODINU; 
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5. PREDLOG IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST ZA 2013. 
GODINU; 
6. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2013. GODINU; 
7. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA KOMISIJE ZA HARTIJE OD 
VRIJEDNOSTI ZA 2013. GODINU; 
8. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA NADZOR 
OSIGURANJA ZA 2013. GODINU; 
9. PLAN RADA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŢET ZA 2013. 
GODINU i 
10. TEKUĆA PITANJA 
 

*     *     * 
Zapisnik sa 7. sjednice Odbora je usvojen bez  primjedbi. 

*     *     * 
 

Prva tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O ISPLATI DEVIZNIH 
SREDSTAVA GRAĐANA POLOŢENIH KOD DAFIMENT BANKE AD BEOGRAD I 
BANKE PRIVATNE PRIVREDE DD PODGORICA POLOŢENIH PREKO PREDUZEĆA 
JUGOSKANDIK DD BEOGRAD sa AMANDMANOM, koji su podnijeli poslanici: 
Zoran Jelić i Ţeljko Aprcović; 
 

 Uvodne napomene o Predlogu zakona o izmjeni Zakona o isplati deviznih 
sredstava građana poloţenih kod Dafiment banke ad Beograd i banke privatne privrede 
dd Podgorica poloţenih preko preduzeća Jugoskandik dd Beograd, dao je Boris 
Bušković, pomoćnik ministra finansija, koji je takođe obavijestio Odbor da je Vlada 
saglasna sa amandmanom poslanika Zorana Jelića i Ţeljka Aprcovića. 

 
Nakon uvodnih napomena, Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeći 

 
I Z V J E Š T A J 

 
Odbor se upoznao sa razlozima za izmjenu Zakona o isplati deviznih sredstava 

građana poloţenih kod Dafiment banke ad Beograd i Banke privatne privrede dd 
Podgorica poloţenih preko preduzeća Jugoskandik dd Beograd, saopštenim u 
uvodnom obrazloţenju predstavnika predlagača a koji se odnose na stvaranje pravnog 
okvira, da pravo na isplatu deviznih sredstava ostvare i građani sa prebivalištem u 
Crnoj Gori, koji nijesu bili u mogućnosti da podnesu uredne zahtijeve u roku 
propisanom članom 6 stav 1 ovog zakona. Odbor je, takođe, konstatovao da se suština 
predloţene izmjene odnosi na produţenje roka za podnošenje zahtijeva za isplatu 
deviznih sredstava do 31. januara 2013. godine. Imajući u vidu da je rok prekoračen, 
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amandmanom koji su podnijeli poslanici Zoran Jelić i Ţeljko Aprcović, predlaţe se novi 
rok do 31. jula 2013. godine. 
 

Odbor je sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini da usvoji 
Predlog zakona o izmjeni zakona o isplati deviznih sredstava građana poloţenih kod 
Dafiment banke ad Beograd i Banke privatne privrede dd Podgorica poloţenih preko 
preduzeća Jugoskandik dd Beograd sa  a m a n d m a n o m  koji su podnijeli poslanici: 
Zoran Jelić i Ţeljko Aprcović. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Mladen Bojanić. 
 
Druga tačka - PREDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNI ZAKONA O POREZU 
NA DODATU VRIJEDNOST; 
 

U uvodnom izlaganju, pomoćnik ministra finansija, Nikola Vukićević, ukratko je 
obrazloţio razloge za izmjene i dopunu Zakona o porezu na dodatu vrijednost, nakon 
čega je otvorena rasprava. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Nebojša Medojević, Aleksandar Damjanović, 
Milutin Đukanović, Mladen Bojanić, Zoran Jelić, Srđan Milić i Damir Šehović. 

 
Poslanik Nebojša Medojević iskazao je stav da je sjednici Odbora trebalo da 

prisustvuje ministar finansija, s obzirom da je, kako je naveo, na dnevnom redu jedan 
od najvaţnijih sistemskih zakona. Ocijenio je da predloţene izmjene i dopuna neće 
donijeti ţeljene efekte, odnosno da predstavljaju dodatni pritisak na mala i srednja 
preduzeća koji će dovesti do njihovog „gašenja“ i istakao da PDV treba naplaćivati tek 
kada preduzeća naplate svoja potraţivanja, a ne nakon fakturisanja. Takođe, istakao je 
da donošenje posebnog zakona, lex specialis, za suzbijanje sive ekonomije, na kojem 
radi Komsija za suzbijanje sive ekonomije, nije dobro rješenje. 

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, je istakao da se navedenim 
izmjenama i dopunom pooštravaju kaznene mjere, dok su sistemske izmjene 
predmetnog zakona predviđene za četvrti kvartal tekuće godine. Poslanik Damjanović 
je ukazao da je navedeni Predlog izmjena i dopune prvi akt koji dolazi kao plod rada 
Komsije za suzbijanje sive ekonomije, čiji je, ispred Odbora za ekonomiju, finasije i 
budţet, pored poslanika Zorana Jelića, Damira Šehovića i Milutina Đukanovića, član i 
istakao da poštovanje kaznenih mjera nije politički čin, već obaveza. Ocijenio je da je 
neophodno uspostaviti bolji zakonski okvir za naplatu javnih prihoda i izbjegavanje 
poreske evazije i naveo da treba detaljno analizirati da li su predviđene kaznene mjere 
odgovarajuće. Istakao je, takođe, da će radna grupa formirana za izradu seta prijedloga 
mjera za suzbijanje sive ekonomije za 2013. godinu izvještaj o radu podnijeti Vladi i 
Odboru za ekonomiju, finansije i budţet. Poslanik Damjanović je naveo da je zajedno sa 
poslanikom Damirom Šehovićem inicirao donošenje posebnog zakona o mjerama za 
suzbijanje sive ekonomije. 
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Poslanik Milutin Đukanović je istakao da je učestvovao u radu Radne grupe za 
suzbijanje sive ekonomije kada su se razmatrali i analizirali predlozi mjera, ali da nije 
učestvovao u odlučivanju, odnosno utvrđivanju Predloga zakona o izmjenama i dopuni 
Zakona o porezu na dodatu vrijednost. Poslanik Đukanović je ocijenio da se naplata 
poreza ne vrši na zadovoljavajućem nivou, istakavši da neće podrţati predloţeno 
rješenje kojim se pooštravaju kazne i tako vrši dodatni pritisak na ekonomski najmanje 
jake privredne subjekte.   

Poslanik Mladen Bojanić je naveo da je protiv represivnih metoda, da predloţene 
mjere neće doprinijeti boljoj naplati PDV-a, ukazao na potrebu poboljšanja 
implementacije postojećeg zakonskog rješenja i ocijenio da je neselektivna primjena 
zakona prioritet u borbi protiv sive ekonomije. Poslanik Bojanić je ocijenio da poreski 
sistem i naplata poreskog duga nijesu na adekvatnom nivou, kao i da će pooštravanje 
kaznenih mjera donijeti još veće probleme za mala i srednja preduzeća. 

Poslanik Zoran Jelić ocijenio je da je kaznena politika u pojedinim  segmentima 
bila potcijenjena, jer se nekim poslodavcima više isplatilo da plate kaznu i nakon toga 
nastave da posluju u zoni sive ekonomije, što se naročito odnosi na nepravilnosti na 
trţištu rada. Poslanik Jelić je naveo da je predloţeno rješenje dobro, istakavši da će se 
posebnim zakonom o sivoj ekonomiji, koji je u pripremi, zaokruţiti zakonski okvir, 
odnosno popuniti nedostaci, koji su postojali u više sistemskih zakona. 
 Poslanik Srđan Milić je bio mišljenja da nijesu stvoreni uslovi za izjašnjavanje o 
Predlogu zakona o izmjenama i dopuni Zakona o porezu na dodatu vrijednost, dok se 
ne  dostavi Informacija o dosadašnjem stepenu naplate prekršajnih kazni shodno 
vaţećem Zakonu. Poslanika Milića interesovalo je i šta je sa poreskim dugom koji iznosi 
oko 350 miliona €, da li se vrši nadzor nad preduzećima koja ne traţe povraćaj PDV-a, 
kao i dalje usklađivanje poreske politike sa pravnom tekovinom Evropske unije. Istakao 
je da treba da se sprovede multilateralna kompenzacija, kao i da mala i srednja 
preduzeća ne treba posebno povlastiti. Ocijenio je da je zbog predstojeće turističke 
sezone bilo neophodno prvo sistematski intervenisati u poreskoj politici, a nakon toga 
pooštriti kaznene mjere. Poslanik Milić je najavio da će uskoro dostaviti inicijativu o 
saslušanju predstavnika Poreske uprave. 
 Poslanik Damir Šehović je naveo da Crnoj Gori treba zaokret u ekonomskoj 
politici, odnosno razvojni model okrenut realnom sektoru, malom i srednjem biznisu, 
ukazavši na tri ključna problema: nedovoljno iskorišćen fiskalni prostor, nelikvidnost i 
sivu ekonomiju. Podatak koji je Drţavna revizorska institucija navela prilikom revizije 
Završnog računa budţeta Crne Gore za 2010. godinu, da je u 85℅ izvršenih kontrola 
Poreska uprava utvrdila nepravilnosti pri ispunjavanju zakonske obaveze plaćanja 
poreza, poslanik Šehović, je ocijenio zabrinjavajućim, a visinu poreskog duga u Crnoj 
Gori alarmantnom. Poslanik Šehović je, takođe, ukazao na potrebu izmjena zakona koji 
se odnose na direktne poreze.                                                                                                                       

Odbor je, nakon rasprave, odlučio da odloţi izjašnjavanje o navedenim 
izmjenama i dopuni Zakona, do dostavljanja Informacije Odboru o dosadašnjem 
stepenu naplate postojećih prekršajnih kazni shodno vaţećem Zakonu. 
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Treća – osma tačka: U odnosu na izmjene i dopune finansijskih planova nezavisnih 
regulatornih tijela, a koje se odnose na sljedeće tačke dnevnog reda: 

3. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA REGULATORNE AGENCIJE ZA 
ENERGETIKU ZA 2013. GODINU; 
4. PREDLOG IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA LJEKOVE 
I MEDICINSKA SREDSTVA ZA 2013. GODINU; 
5. PREDLOG IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST ZA 2013. GODINU; 
6. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE 
MEDIJE ZA 2013. GODINU; 
7. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA KOMISIJE ZA HARTIJE OD 
VRIJEDNOSTI ZA 2013. GODINU; 
8. PREDLOG IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA NADZOR 
OSIGURANJA ZA 2013. GODINU 
 
predsjednik Odbora je predloţio, a Odbor prihvatio, da se vodi objedinjena rasprava, 
dok će se o svakom predlogu akta posebno izjasniti. 

U raspravi su učestvovali poslanici: Srđan Milić, Aleksandar Damjanović i 
Milutin Đukanović.   

Poslanik Srđan Milić pozitivno je ocijenio uštedu od oko 660 000 €, koja je nastala 
kao rezultat racionalizacije poslovanja nezavisnih regulatornih tijela, realizacijom 
zaključaka Skupštine Crne Gore (broj: 33/12-2/48) usvojenih povodom razmatranja 
predloga finansijskih planova sa planovima rada nezavisnih regulatora za 2013. godinu. 
Poslanika Milića je, u cilju dalje konsolidacije javnih finansija i sprovođenja fiskalnih 
mjera, interesovao stepen realizacije zaključaka donesenih na trećoj sjednici drugog 
redovnog zasijedanja u 2012. godini, povodom razmatranja Predloga zakona o budţetu 
Crne Gore za 2013. godinu (28. decembra 2012. godine), kojima je Skupština Crne Gore 
zaduţila Vladu da do kraja marta, odnosno prvog kvartala 2013. godine, između 
ostalog, sačini analize određenih politika ili predloge mjera i o tome obavijesti 
Skupštinu. Poslanika Milića je posebno interesovalo kada će Vlada dostaviti analizu 
politike zarada i potrošnje na nivou lokalnih samouprava, u javnim preduzećima i 
akcionarskim društvima u kojima je većinski vlasnik drţava, kao i da li je sačinila 
predlog mjera za naplatu poreskog duga.  

Predsjednik Odbora, Aleksandar Damjanović, istakao je da izmijene planova šest  
nezavisnih regulatora, kojima se kroz smanjenje zarada i drugih troškova dodatno 
stvaraju prihodi za budţet od oko 660 000 €, predstavlja kvantifikovani doprinos 
Odbora javnim finansijama drţave. Poslanik Damjanović je obavijestio Odbor da će, 
imajući u vidu da je istekao prvi kvartal 2013. godine, poslati dopis Vladi kojim će 
traţiti da se Skupštini dostave dokumenta i analize u skladu sa zaključcima donesenim 
povodom razmatranja Predloga zakona o budţetu drţave za 2013. godinu. Poslanik 
Damjanović je, s tim u vezi, podsjetio da je neophodno nastaviti politiku smanjenja 
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zarada koja treba da obuhvati i hiljade zaposlenih u javnim preduzećima, drţavnim 
kompanijama i opštinama i istakao da bi se na taj način mogle postići uštede u visini od 
nekoliko miliona €.  

Poslanik Milutin Đukanović je, takođe, ocijenio pozitivnom uštedu koja je 
ostvarena izmjenama finansijskih planova nezavisnih regulatornih tijela. Poslanik 
Đukanović je, iskoristio prisustvo predstavnika Regulatorne agencije za energetiku i 
ponovo iskazao sumnju koju je saopštio na 5. sjednici Odbora, u vezi sa dodijeljivanjem 
licence za snabdijevanje električnom energijom kompanije Montenegro Bonus i ocijenio 
nepotrebnim da Crna Gora ima dva drţavna snabdjevača električnom energijom. 

Nakon rasprave Odbor je odlučio da podnese Skupštini sljedeće izvještaje: 
3. 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA REGULATORNE 

AGENCIJE ZA ENERGETIKU ZA 2013. GODINU  
 

 Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 
2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri  faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na Regulatornu agenciju za 
energetiku. Tokom prethodne tri faze, a u cilju sagledavanja realnih mogućnosti za 
racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani akti i podaci relevantni za njihovo 
smanjivanje. Regulatorna agencija za energetiku – RAE poštujući date rokove dostavila 
je Odboru, Informaciju o preduzetim internim mjerama racionalizacije, Akt o 
sistematizaciji, odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. decembar 2012. 
godine, sa brojem zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o iznosu prosječnih 
bruto i neto zarada zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa upravljanja), iznos 
prosječnih bruto i neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. godine, kao i stanje 
depozita na dan 31. decembar 2012. godine. 
       Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 
imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana ovog regulatornog tijela. 
        U odnosu na Predlog izmjena finansijskog plana Regulatorne agencije za 
energetiku za 2013. godinu Odbor je konstatovao  da se  troškovi Agencije smanjuju za 
10,82%. Iznos neto zarada članova organa upravljanja smanjuje se na nivo od 2,5 
prosječne zarade u Crnoj Gori (1217 € ), a zarade administrativno-tehničkog osoblja 
utvrđene  su u visini koja je ispod 1,5 prosječne zarade u Crnoj Gori (730 € ). 

Odbor je, takođe, konstatovao da su prihodi utvrđeni u iznosu od 1.165.047,07 €, 
a  rashodi na nivou od 1.038.940,52 €. Ostvaren višak prihoda nad rashodima u iznosu 
od 126.106,56 €, Agencija će  u skladu sa  članom 45 Zakona o energetici, prenijeti u 
budţet Crne Gore. 
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         Odbor je sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini da usvoji Predlog 
izmjena finansijskog plana Regulatorne agencije za energetiku za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
4. 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE 

ZA LJEKOVE I MEDICINSKA SREDSTVA ZA 2013. GODINU 
 

 Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 
2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri  faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na Agenciju za ljekove i 
medicinska sredstva –CALMIS. Tokom prethodne tri faze, a u cilju sagledavanja realnih 
mogućnosti za racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani akti i podaci 
relevantni za njihovo smanjivanje. Agenciju za ljekove i medicinska sredstva poštujući 
date rokove dostavila je Odboru, Informaciju o preduzetim internim mjerama 
racionalizacije, Akt o sistematizaciji, odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. 
decembar 2012. godine, sa brojem zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o 
iznosu prosječnih bruto i neto zarada zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa 
upravljanja), iznos prosječnih bruto i neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. 
godine, kao i stanje depozita na dan 31. decembar 2012. godine. 
       Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 
imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana  ovog regulatornog tijela. 

U odnosu na  Predlog izmjena i dopuna Finansijskog plana Agencije za ljekove i 
medicinska sredstva za 2013. godinu Odbor je  konstatovao da je nivo zarade direktora 
Agencije umanjen na iznos od 2,5 prosječne zarade u drţavi kao i da su zarade 
administrativno -tehničkog osoblja i ekspereta usklađene sa zaključcima Skupštine Crne 
Gore od 28. decembra 2012. godine. Odbor je, takođe, konstatovao da je Upravni odbor 
Agencije, smanjio bruto zarade zaposlenima za 7,5% čime je ostvaren višak prihoda nad 
rashodima u iznosu od 54.100€ , koji će Agencija, shodno članu 9a Zakona o ljekovima 
prenijeti u budţet Crne Gore. 
        Odbor je jednoglasno, sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini da 
usvoji Predlog izmjena i dopuna Finansijskog plana Agencije za ljekove i medicinska 
sredstva za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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5. 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA IZMJENA I DOPUNA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE 
ZA ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE I POŠTANSKU DJELATNOST ZA 2013. 

GODINU  
 

 Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 
2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

  Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri  faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na  Agenciju za elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost za 2013.godinu . Tokom prethodne tri faze, a u cilju 
sagledavanja realnih mogućnosti za racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani 
akti i podaci relevantni za njihovo smanjivanje. Agencija za elektronske komunikacije i 
poštansku djelatnost za 2013.godinu –EKIP  poštujući date rokove dostavila je Odboru, 
Informaciju o preduzetim internim mjerama racionalizacije, Akt o sistematizaciji, 
odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. decembar 2012. godine, sa brojem 
zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o iznosu prosječnih bruto i neto zarada 
zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa upravljanja), iznos prosječnih bruto i 
neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. godine, kao i stanje depozita na dan 
31. decembar 2012. godine. 
               Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 
imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana ovog regulatornog tijela. 

U odnosu na Predlog izmjena i dopuna finansijskog plana Agencije za elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost Odbor je  konstatovao da se iznos neto zarada 
izvršnog direktora i članova Savjeta smanjuje za 7% ,neto zarade zaposlenih  za 8,68% 
na godišnjem nivou (od 1. aprila za 10%), dok se svi ostali rashodi koji se, izmedju 
ostalog, odnose na troškove materijala i usluga, troškove odrţavanja osnovnih 
sredstava, ostale poslovni rashode, rashode stambenih pitanja i investicija umanjuju za 
10%. 

Takodje, Odbor je konstatovao da će Agencija imati višak prihoda nad rashodima 
u iznosu od 332.563€, koje će shodno čl. 15 Zakona o elektronskim komunikacijama, 
prenijeti u  budţet Crne Gore. 
             Odbor je jednoglasno, sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini 
da usvoji Predlog izmjena i dopuna Finansijskog plana Agencije za elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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6. 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2013. GODINU 

 
Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 

2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri  faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na Agenciju za elektronske 
medije. Tokom prethodne tri faze, a u cilju sagledavanja realnih mogućnosti za 
racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani akti i podaci relevantni za njihovo 
smanjivanje.  Agencija za elektronske medije –AEM poštujući date rokove dostavila je 
Odboru, Informaciju o preduzetim internim mjerama racionalizacije, Akt o 
sistematizaciji, odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. decembar 2012. 
godine, sa brojem zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o iznosu prosječnih 
bruto i neto zarada zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa upravljanja), iznos 
prosječnih bruto i neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. godine, kao i stanje 
depozita na dan 31. decembar 2012. godine. 

 
Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 

imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana ovog regulatornog tijela. 

U odnosu na  Predlog izmjena finansijskog plana Agencije za elektronske medije 
za 2013.godinu Odbor je  konstatovao da je planirano smanjenje neto naknada članova 
Savjeta Agencija za 24,4% i neto zarada zaposlenih za 12%. 

Odbor je, takodje, konstatovao da su izmjenama finansijskog plana utvrđeni 
prihodi u iznosu od 781.367 € dok su rashodi utvrđeni u iznosu od 732.363 € i da je 
ostvaren višak prihoda nad rashodima od 49.004 €, koji će Agencija, shodno članu 42 
stav 3 Zakona o elektronskim medijima, prenijeti u budţet Crne Gore. 

Odbor je sa deset glasova ″za”, i jednim ″uzdrţanim″ glasom, odlučio da predloţi 
Skupštini da usvoji Predlog izmjena finansijskog plana Agencije za elektronske medije 
za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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7. 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA KOMISIJE ZA 
HARTIJE OD VRIJEDNOSTI ZA 2013. GODINU 

 
Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 

2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na Komisiju za hartije od 
vrijednosti. Tokom prethodne tri faze, a u cilju sagledavanja realnih mogućnosti za 
racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani akti i podaci relevantni za njihovo 
smanjivanje. Komisija za hartije od vrijednosti -KHOV poštujući date rokove dostavila 
je Odboru, Informaciju o preduzetim internim mjerama racionalizacije, Akt o 
sistematizaciji, odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. decembar 2012. 
godine, sa brojem zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o iznosu prosječnih 
bruto i neto zarada zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa upravljanja), iznos 
prosječnih bruto i neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. godine, kao i stanje 
depozita na dan 31. decembar 2012. godine. 
  Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 
imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana ovog regulatornog tijela. 

U odnosu na Predlogom izmjena finansijskog plana Komisije za hartije od 
vrijednosti za 2013. godinu Odbor je konstatovao da se neto zarade predsjednika, 
zamjenika predsjednika i članova Komisije smanjuju na nivo 2,5 prosječne zarade u 
Crnoj Gori  kao i da zarade administrativno-tehničkog osoblja ne prelaze nivo od 1,5 
prosječne neto zarade u sektoru drţavne uprave. 

Odbor je, takođe, konstatovao da su prihodi  i rashodi smanjeni i utvrđeni u 
iznosu od 983.400 €, a rashodi u iznosu  od 973.468,20 €. Ostvaren  je višak prihoda nad 
rashodima u iznosu od 9.931,80 €, koji će Komisija, shodno članu 20 Zakona o hartijama 
od vrijednosti, prenijeti u budţet Crne Gore. 

Odbor je sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini da usvoji 
Predlog izmjena Finansijskog plana Komisije za hartije od vrijednosti za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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8. 
I Z V J E Š T A J 

o razmatranju PREDLOGA IZMJENA FINANSIJSKOG PLANA AGENCIJE ZA 
NADZOR OSIGURANJA ZA 2013. GODINU 

 
Skupština Crne Gore 25. saziva, na trećoj sjednici drugog redovnog zasijedanja u 

2012. godini, dana 28. decembra, povodom razmatranja predloga finansijskih planova 
sa planovima rada nezavisnih regulatornih tijela za 2013. godinu, usvojila je zaključke 
(tri) koji  se odnose i na nezavisna regulatorna tijela. 

Odbor za ekonomiju, finansije i budţet, razmotrio je u tri  faze, na 4. sjednici 
odrţanoj 4. februara i 7. sjednici odrţanoj 12. i 18. marta 2013. godine realizaciju 
skupštinskih zaključaka, koji se između ostalih odnose i na Agenciju za nadzor  
osiguranja. Tokom prethodne tri faze, a u cilju sagledavanja realnih mogućnosti za 
racionalizaciju poslovanja zatraţeni su i analizirani akti i podaci relevantni za njihovo 
smanjivanje.  Agencija za nadzor osiguranja – ANO, poštujući date rokove dostavila je 
Odboru, Informaciju o preduzetim internim mjerama racionalizacije, Akt o 
sistematizaciji, odnosno sistematizovana radna mjesta na dan 31. decembar 2012. 
godine, sa brojem zaposlenih u odnosu na sistematizaciju, podatke o iznosu prosječnih 
bruto i neto zarada zaposlenih za decembar 2012. godine (bez organa upravljanja), iznos 
prosječnih bruto i neto zarada organa upravljanja za decembar 2012. godine, kao i stanje 
depozita na dan 31. decembar 2012. godine. 
       Polazeći od obavljene rasprave, inoviranog mišljenja Ministarstva finansija, a 
imajući u vidu preduzete i namjeravane mjere racionalizacije, Odbor je utvrdio ocjene i 
stavove i odredio okvir za izmjenu finansijskog plana ovog regulatornog tijela. 
        U odnosu na  Predlog  izmjena finansijskog plana Agencije za nadzor osiguranja za 
2013. godinu Odbor je konstatovao da je navedeni plan realno koncipiran i prihvatljiv. 
          Polazeći od ocjena i stavova Odbora koji su predstavljali okvir za izmjene 
finansijskih planova regulatora, konstatovano je da je ispoštovan i stav da zarade 
administrativno-tehničkog osoblja ne prelaze nivo od 1,5 prosječne neto zarade u Crnoj 
Gori.  

Odbor je, takođe, konstatovao da Predlog izmjena Finansijskog plana Agencije 
ne sadrţi promjene planiranog iznosa prihoda u 2013. godini dok je iznos rashoda 
umanjen za iznos od 91.050 € koji će se kao utvrđeni višak prihoda nad rashodima 
Agencije, shodno članu 190 Zakona o osiguranju, prenijeti u budţet Crne Gore. 
             Odbor je sa jedanaest glasova ″za″, odlučio da predloţi Skupštini da usvoji 
Predlog izmjena Finansijskog plana Agencije za nadzor osiguranja za 2013. godinu. 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Filip Vuković. 
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Deveta tačka: PLAN RADA ODBORA ZA EKONOMIJU, FINANSIJE I BUDŢET ZA 
2013. GODINU 

Predsjednik Odbora obavijestio je Odbor da je, polazeći od akata koji su u 
skupštinskoj proceduri, Programa rada Vlade Crne Gore za 2013. godinu, Izvještaja o 
napretku Crne Gore za 2012. godinu, Plana zakonodavnog rada Skupštine Crne Gore za 
2013. godinu, Nacrta akcionog plana za jačanje zakonodavne i kontrolne uloge 
Skupštine Crne Gore za 2013. godinu, obaveza koje proističu iz sistemskih zakona i 
drugih akata, Akcionog plana Vlade Crne Gore za suzbijanje sive ekonomije za 2013. 
godinu i predloga i sugestija NVO „Institut alternativa“, pripremljen Plan rada Odbora 
za ekonomiju, finansije i budţet za 2013. godinu. 
 
Plan aktivnosti Odbora čine: 

- zakonodavne aktivnosti 
- tematski dio 
- kontinuirano praćenje zaključaka Skupštine Crne Gore, 

konsultativna i kontrolna saslušanja. 
 
Odbor je, nakon obrazloţenja predjednika Odbora, jednoglasno, usvojio Plan rada za 
2013. godinu. 

Deseta tačka - TEKUĆA PITANJA 
 

 Dogovoreno je da Odbor na jednoj od narednih sjednica razmotri: 
- Predlog zakona o potrošačkim kreditima; 
- Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o investicionim 

fondovima, koji je podnio poslanik Damir Šehović; 
- Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o teritorijalnoj    

organizaciji Crne Gore, koji je podnio poslanik Genci Nimanbegu (član 137 
Poslovnika Skupštine) i 

- Izvještaj o radu Odbora za ekonomiju, finansije i budţet za 2012. godinu. 
 

*     *     * 

Sjednica je završena u 13.05 časova. 

 

*     *     * 

 
 

Broj: 00-63-7/13- 
 

SEKRETAR ODBORA                 PREDSJEDNIK ODBORA 
Nađa Vukićević, s.r.                               mr Aleksandar Damjanović, s.r. 
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8. sjednica Odbora za ekonomiju, finansije i budžet, 
održana 1. aprila 2013. godine 

 

 

REZULTATI GLASANJA 
 
 

O PREDLOZIMA AKATA 

 
NAZIVI AKATA „ZA“ „PROTIV“ „UZDRŽAN“ 

PREDLOG ZAKONA O 
IZMJENI ZAKONA O 
ISPLATI DEVIZNIH 
SREDSTAVA GRAĐANA 
POLOŽENIH KOD 
DAFIMENT BANKE AD 
BEOGRAD I BANKE 
PRIVATNE PRIVREDE DD 
PODGORICA POLOŽENIH 
PREKO PREDUZEĆA 
JUGOSKANDIK DD 
BEOGRAD sa 
AMANDMANOM koji su 
podnijeli poslanici:  
Zoran Jelić i Želko 
Aprcović          
(jedan)  (09-1/12-1/2) 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Nebojša Medojević 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 

  

PREDLOG IZMJENA 
FINANSIJSKOG PLANA 
REGULATORNE AGENCIJE 
ZA ENERGETIKU ZA 2013. 
GODINU 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 

  

PREDLOG IZMJENA I 
DOPUNA FINANSIJSKOG 
PLANA AGENCIJE ZA 
LJEKOVE I MEDICINSKA 
SREDSTVA ZA 2013. 
GODINU 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 
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PREDLOG IZMJENA I 
DOPUNA FINANSIJSKOG 
PLANA AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE 
KOMUNIKACIJE I 
POŠTANSKU DJELATNOST 
ZA 2013. GODINU 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 

  

PREDLOG IZMJENA 
FINANSIJSKOG PLANA 
AGENCIJE ZA 
ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 
2013. GODINU  

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 

  

PREDLOG IZMJENA 
FINANSIJSKOG PLANA 
KOMISIJE ZA HARTIJE OD 
VRIJEDNOSTI ZA 2013. 
GODINU 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Srđan Milić 

Mladen Bojanić 

  

PREDLOG IZMJENA 
FINANSIJSKOG PLANA 
AGENCIJE ZA NADZOR 
OSIGURANJA ZA 2013. 
GODINU 

Aleksandar Damjanović 

Zoran Jelić 

Rešid Adrović 

Filip Vuković 

Damir Šehović 

Almer Kalač 

Fatmir Gjeka 

Strahinja Bulajić 

Milutin Đukanović 

Mladen Bojanić 

 Srđan Milić 

 

 


